



470A

Primit
04.10.2005
Urbun

GUVERNUL ROMÂNIEI
DEPARTAMENTUL PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL

București, Piața Victoriei nr.1, Telefon: 222 36 77, Fax: 222 36 52


Cabinet ministru delegat

Nr. 6070/03.10.2005

Domnule secretar,

Vă transmitem, alăturat, răspunsul remis de Ministerul Afacerilor Externe la întrebarea formulată de domnul deputat **Damian Florea**, înregistrată la Camera Deputaților cu nr. **470A/2005**.

Cu stimă,


Bogdan OLEĂNU

ministru delegat pentru relația cu Parlamentul

Domnului deputat **Titu-Nicolae GHEORGHIU**
secretar al Camerei Deputaților



Răspuns
la întrebarea formulată de domnul deputat Damian Florea
referitoare la solicitarea domnului Marcel Zambaccian,
privind obținerea unui certificat de deces
din Statele Unite ale Americii.

În conformitate cu programul de Guvernare, politica externă are în atenție asigurarea asistenței consulare necesare cetățenilor români.

Pentru a asigura servicii consulare de calitate cetățenilor români, M.A.E. a lansat un amplu proiect de reformare a activității consulare.

În cazul concret al cererii domnului Marcel Zambaccian, privind procurarea unui certificat de deces din Statele Unite ale Americii, din verificările întreprinse au rezultat următoarele:

Domnul Marcel Zambaccian a adresat la 10.05. 2005 o cerere Direcției Relații Consulare prin care solicita procurarea unui certificat de deces de la autoritățile americane, achitând la casieria M.A.E. și o taxă consulară în valoare de 15 dolari SUA cerută de autoritățile americane.

Cu ocazia depunerii cererii, petentului i s-a adus la cunoștință că celeritatea rezolvării acesteia este de competența autorităților americane, însă, desigur, Consulatul General al României din New-York va acționa în sensul urgentării rezolvării solicitării.

Direcția Relații Consulare a transmis la 13.05.2005 Consulatului General al României de la New-York cererea domnului Marcel Zambaccian și a solicitat apoi urgentarea rezolvării acesteia cu faxurile: G5-1/5329 din 08.08. 2005 și G5-1/7142 din 01.09.2005.

La 27.09.2005, cu adresa nr. SC/4782, Consulatul General al României de la New-York a informat Direcția Relații Consulare că autoritățile americane au refuzat eliberarea certificatului de deces deoarece formularul domnului Marcel Zambaccian nu era completat corect (nu se menționează data decesului, nu se menționează districtul

2

unde s-a produs decesul, nu se cunoaște numărul asigurării sociale, nu este menționat gradul de rudenie, formularul este nesemnat).

La 28.09. 2005 domnul Marcel Zambaccian a fost invitat la sediul Direcției Relații Consulare unde a completat un nou formular, în vederea obținerii certificatului de deces din Statele Unite ale Americii.

În cadrul întâlnirii, acesta a fost informat asupra motivelor care au stat la baza refuzului autorităților americane privind eliberarea certificatului de deces, iar noua cerere a fost transmisă Consulatului General al României de la New York.

Doresc să vă asigur, domnule deputat, că există o preocupare permanentă din partea conducerii Ministerului Afacerilor Externe și a celorlalți factori responsabili pentru a asigura servicii prompte și de calitate cetățenilor români, însă uneori acestea, ca și în cazul domnului Marcel Zambaccian, depind și de sprijinul autorităților străine și de aceea au loc și unele întâzieri.

Vă rog să primiți, stimate domnule deputat, asigurarea înaltei mele considerații.



Mihai-Răzvan UNGUREANU

Ministrul Afacerilor Externe